



В Оренбургской области местная жительница признана виновной в гибели своей малолетней дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летней жительницы города Сорочинска Олеси Кучаевой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение своих обязанностей по воспитанию ребенка).

Следствием и судом установлено, что днем 5 января 2018 года Кучаева ушла из своего дома в городе Сорочинске, оставив двоих малолетних детей 2 и 5 лет без присмотра, и вернулась от соседей только вечером в состоянии алкогольного опьянения. На входе в дом женщина обнаружила тело своей 2-летней дочери без верхней одежды. На девочке была надета только майка. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть малышки наступила в результате переохлаждения организма.

В связи с ненадлежащим исполнением своих должностных обязанностей сотрудниками органов профилактики, которые не принимали необходимых мер, предусмотренных законом, следствием в адрес органов внутренних дел района и органов местного самоуправления внесены представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Представления рассмотрены, должностные лица привлечены к ответственности.

По ходатайству органов следствия обвиняемая ограничена в родительских правах, второй ребенок изъят из семьи и помещен в детское специализированное учреждение.

Приговором суда Кучаевой назначено наказание в виде двух лет исправительных работ с удержанием в доход государства 15 процентов заработка.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236678>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
